

Сеговане

за Наум Веслиевски - Обза, од Јордан
Наумовски - Капо.

Во 1942 г. за Велиденскиот празник, Наум, заедно со Крсто Соколовски - Јордан, беа на осудување во с. Грабар, додека останео на осудување на Н. Веслиевски, како бугарски војник му беше во висок била, пошто беше и за божничкиот ден.

Во двете комисии на Покраинскиот комитет на Македонија и на нив на среќниот комитет на Ресен, Наум и Крсто требаше да одам во илегалство, со цел, пошто се сформираше илегалната партизанска одред во Ресенско. Наум Овчани во с. Грабар со денот кога требаше да се јави во својата команда, а Крсто, пошто се јави во командата, преку ОТО во село Грабар и с. Собицко, се илегално во с. Богдановица и с. Собицко, се илегално во с. Богдановица и с. Собицко, се илегално во с. Богдановица и с. Собицко.

Во с. Богдановица беа прифатени од др. Капо Наумовски и Ево Ристовски - секретари на ОТО, како и др. гл. на КПЈ. Нивно секретарство, Коста Кукаровски, Јордан Наумовски и др. Капо од гл. на ОТО и др. Симиќа и др. на НОП. Во с. Богдановица беа седиште во куќата на Н. Соколовски, Коста Кукаровски, Санде Ивановски и Алексо Брнговски, а Крсто беше во време заедно, а постоа, Крсто заминува со покривен и што беше да се илегално во партизани...

Во с. Богдановица се среќава со партизаните партизани од илегалниот партизански одред; Горко Зелковски - Милаш и Милија Мирски - Нево, од заедничкото илегално "Шкојчорци" и со партизаните илегалниот на Покраинскиот комитет; Јосиф Јосифовски - Горче, Светозор.

Се сурвато и со Врмија Соуровени, кој беше во илгалево во куќава на Ш. Сибратовени. Горго, Свештар како и „инкојде-риво“, богосво и босебува во ~~вртни~~ петалцие, Врмија, Наума, Креша, а понаеко и илгалево, еузурно од другореката, Врмија, Мишо Трјатровени, во куќава на Креша Крешовени

Во куќава на Ш. Сибратовени, Сандро Ивановени; Врмија Соуровени ^{Дарм Вреличовени} брешојуба во белој сета, во куќава на Арнео Трновени. сеако едн недела Дарм Вреличовени и Креша Сокоповени заедно.

Во ~~село~~ ^{село} Негрогит, илгалево, Врмија, Наум и Мишо сеако сеако време — до илгалево во боричани во куќава на Ш. Сибратовени имаат брешојуба, Врмија, Наум и Креша а во куќава на Сандре Ивановени, Мишо брешојуба, Врмија и Наум а во куќава на Креша Крешовени, имаат брешојуба Врмија Соуровени, Мишо и понаеко Словенско, реон /зојрин/, како и во куќава на Денед Арнеовени брешојуба, Врмија, Наум и Креша.

Во куќава на Шибко Сибратовени, Врмија и Наум доживеа еден немил настан, кој можеше иротино да се заврши во нивна, со Врмија и Наум, како и со французама на Шибко. Но блато одредено на Шибко — домојино, на неговиата брешојуба и реонскојуба, ирагидијата беше излетана. Илгалево беше во една со да не сурвато од куќава. Фредерик, два, во куќава на Шибко, дојдо неговата ишеја со цел да се склопи, бешо то неја ирагидија карабинери, за кривично дело — гедо умрело во илгалево. Илгалевојуба карабинери се утврдја од с. Цојов Двој, и ако имаа карабинери сваница во с. Негрогити. На таа време с. Негрогити, карабинери се расфрануваа за куќава на Шибко, со илгалевојуба, доко, бајатава неја, можне се се неја кај Шибко. Шибко, дознава за намерата на карабинери и хаберето на Шибко, се утврдја брешојуба со цел да ги обавеша илгалево, со сватавото на карабинери и можне брешојуба во куќава, да дигне сурвато за борба.

со довољноста на Карабинери
 неовремено е савремена
 ја заознала и е испратена советска, да ја изведе
 свој личниот сепарат да биде во дворот, кога, со
 довољноста на Карабинери, да ја хапсам и одведат,
 да ја немаат јазол и со тоа да се задоволат, односно
 да го извештаат Централно. Како што е забележано
 на неј и со сепарат. Карабинери се забележани што ја
 најде нејата и ја приклучил во Карабинери
 во с. Врзбјец Лиој.



При крајот на месец јуни 1942 г. металнички од
 с. Ноздрогани: Илија Самаровиќ, Наум Воеводовиќ и Миле Трајко
 Велиќ и „Млајдари“, Гоце Вукчовиќ и Илија Миовиќ и
 Крсто Савиновски кај дојдо од с. Ноздрогани, со сообра во
 Белоцрквенекама Гојица и од гл. на КПЈ. Фронт. Крсто
 Кусиновски и други беа фронтални брзо децентрали-
 зирани, истражени - су прелеа граница во с. Собојко,
 каде и приклучил од од ОПО и ги сменил, во близина
 на селото, а паклето и ~~во~~ приклучил од од ОПО од
 с. Златари и на 0-7-42, послушничка како јадро за
 формирање на Одред „Д. Трајко“ брзо формирани
 на Одред, од с. Ноздрогани беа учесници, Леон Трајко, а
 паклето и Јосиф - Гоце, Свештако, во метални ковални
 врена.

Во брзиот развој на сепарат. 1942 г. со употреба-
 нево на оружјето од 5 барилети од с. Ноздрогани, во близина
 на граница ~~Врзбјец~~, објавено видој со Ноздрогани.
 Со видој со ком - нис на Одред, а не како појато со ине-
 тален.

Во делската граница, во којорис „Врзбјец“ појато
 од метални касоли - фронтална, ком - нисов Гојиќ, Трајко, ги
 заознала со рацувата на оружје, фронтално бомба, како и
 обуча - напад и одбрана. За напад, одбрана, односно за
 воспоставување во служба во ковај дојдо дојдо со обука
 на војска и попушта, брзо заознала со некои посебни
 приноси - објави на нејдичанство.

ако трябва да нападнем или полегне, трябва да
измам командата от кон — нийс, „Кейо или древо, дърво!“
здравият, лево, десно, моравне добро да ги палим
Но за сепаратизма, не да се дава го таква добра ко държавна
на важене и полизане.

За акциите на Одродо во с. Силево, нападнат на
верния порок, и гласил во с. Калани, заселник на река
~~Шерница~~ ~~Фелето~~ 1943 предмете на не мисл и Силево во
с. Болно, префрмуващо на Одродо ер болнепа на Битла,
потога Рити Рич над с. Златици, раздомстване на
Слепачош и негово спешување во пресега под иша-
мјанети акциите, пладување во којо, акциите
во с. Совацко, раздржане на Одродо во зучи и префрму-
вање на ивонјатена еидена и повојно соединување
и повојно раздржане, за предмете на което Крешковски
за заминување на Круме Димитрови Сладар во
Корга, одржане на Слепачо (корсоро на Одродо) во
Корга, ~~за~~ акциите во с. Обемето, советането
на Обгарована зучи (Фрјтевурма) во земунската во
поштофани цар с. Фоклевни, заминување од ишме-
ране за с. Концо — ресенето и с. Тробогани — албански
пресега и зорето во 1943 г. во с. Тробогани, акциите
е и нема да се обвооружан. Акциите се и за пресега
во пресега на Анбети и Грече, како и за акциите во
пресега и ^{ишме} ~~ишме~~ ^{на Одродо} „2. Грече“ и „Јано Санданети“ и „Горз Зелев“.

За кон — нийс Н. Весничеви — Обгар во краиш,
во нок сепаване, кој се обвива како одржане на зучиите
најдого, мисо замана од перитето за Дабача.

Около 20 април 1943г. преога замина одредоу и 2.5 ^{1/2} часа
~~преога замина на некај април 1943г. а некај~~ во некај да се
 споменица 6-5-43. јоноводејство на одредоу 2, 5 и 1.2
 од месноста на с. Бучи или Прокопска. Најближа стан
 за замина за Задарца - Кисовено пајда, за време
~~стабувањето на времи, дружувањето на порено и воево-~~
 ставувањето времи со др. Федор Курзов - мајски. На
 своенско во една шупка припадници: ~~Федор~~
 Седров, К. Камичени, Селешови др. На састапоу
 припадници; Пецо Божиновски - Кого и Печко Веселови
 - Обгор, а понасно Обгор - во една шупка на
 побити и маче. ~~Пецо~~ ~~Обгор~~ има примено задол-
 жениа, а на предно на Обгор ме вклучи во
 група (падопава) и маче!



Со поздравива со друштво со најомени деца
 пајдаме има посто, серозно задолжениа и др.
 сѐби посто и маче посто во ноб и доволно
 на шейноу и др. Преа да се предриши пронају
 на неколку посто (се мели на ивојачено-бују-
 снаа демаркациона граница). Од како се заво-
 знаа и јас ^{серозноста} ~~вземав~~ не зачакано, се стаа дивно
 со трона и денети итн. Баба ил. Баба, аде-
 јки во самноу срд, ~~што~~ курметиво и дреноу
 да не оставамо и дреноу по сетоу со др. Бовно
 во Брајинска. Но ил. Баба, динјејки се по запау-
 наша судана, по одраснаата права - сувоуа, многу
 отенчано се динјовено пошто се миза непагониче
 тонови на кондуриа. ~~Врзена~~ ^{Зедно-вајан} на бујна ил. мочровне
 со воде од нашито чујурци и во иртноу мроч бовно
~~и~~ бујина на с. Арваји. Орендационо по знае
 селото Арваји и ~~што~~ бовно, но докојам немав одено, а

а. Ваков за водаг на пашолама. Треба да надминат во селото, бидејќи имаат мапа и во објектно ни го забележуваат правецот на движењето. Новото е од 2 часа со димна вена во куќи. Од која константно идува вода сепак на исто место од којашто, ~~а 2 часа пашолама~~, решени да се сачуваат во полето, према Пресвитерно Езеро. Ваки и посетително. Но од кого надминат до селото Арванци а јар ~~то~~ инак престаиве рекарс. Крајни и знаеб дека ~~ни~~ ^{ни} ~~се~~. Крајни е физично мичувано во град ~~сепак~~ ~~на~~ ~~потолемиот~~ брзи на албанско население а преир-нино неклокето према италијаното односто албанците администрација и судство, сепак околу попка, мича-бне превазми во низ селото, бошто немоше друга можност низ село во душр само една улица. Бевно узнемирувани од настанот на куќата на селаниот, во ваје глуми вода на нојта не и приклучува, а геемо куќата на паје и ~~не~~ ~~та~~ италијанските пашоли које мичува во истаа улица, низ селото Арванци

Целата пред зора пристигавно во с. Арванци седнаа на една падица да се одморат и да се подготват које да целосно време со друге од селото ~~кај~~ ~~сериозно~~ ~~ува~~ ~~со~~ ~~но~~ ~~движење~~. Се договоривме да појдеме кај мојата фамилија и да се побудам со најкратки ~~времетрај~~ ~~која~~ многу жалеше за мене. Нашата куќа беше изгорена во 1942 г. а планираше се објективно кај надеја обухва-тени во понојот со италијанската карабинерија које ипоно обону 10 карабинери. Се приближава до браќата и полета рота во рајваци које ~~сепак~~ ~~се~~ ~~сестрици~~ ~~малеши~~ ~~на~~ ~~10~~ ~~на~~ ~~на~~ ~~редни~~ ~~која~~ ~~не~~ ~~сипешо~~ ~~на~~ ~~превред~~ ~~сон~~, бошто геемо баш на иста-та браќа и побукнува карабинериот и посредни селани, еороботници на обухвајотот. Ного и Обваго не 5-10 м. завзедо заседеа со цел да не заштитат во колко ~~на~~ ~~сепак~~ ~~преасно~~ ~~по~~ ~~заболема~~ ~~карабинерию~~.

Милан ни е отиш половајќа за бараногани и за
 некај други села, а во срото ни одателски река во село
 то криеник, во илчалево има двајца диверсери од
 Бугарската војска и голем брзо да се приклучат
 во Овредите. Неа беа Христо Тодасимовски-Бугко од
 с. Болно, од коју Овгору од војано по познивање а
 сонето е Горги Бендровски - Гони, од с. Тавашо-Шино-
 лево. Овгору - кај главен на таврајта, кој веднаш
 се спона, ~~и се приклучат~~ се нае. ~~Возејќи се~~

Милан понесе и слото агаран со себе и најза-
 виле непомошности. Било ни спина нае војзата, посебно
 секој и напуштајќи го спина, јае него, со дитане и пушејќи
 во воздух Овгаровиот ~~најавен~~ ~~дешин~~.

Возејќи на западно место и брзо, а тоа беа
 на полнок, во белацрквенската црква, ~~на спина~~
 на белацрквенската ториза, на даден знак од урторите, му
 ортооријно со знак. Од коју се добина водичот
 на Христо и Горги, по претознат од Горги Милик-србино
 од с. Езерци, пошто во 1942 г. како партизан се
 илман склопето кај него. Не одредет знак, до
 оторара на градината се добрило Христо и Горги од
 гени во Бугарската униформа ~~и напуштајќи~~
~~барби и фривези~~. Со поздравиле едгето и се по-
 вперовале во мурата, од каде најдавлино план,
 нештоа нека како и на кој дел, да ја митите
 илманцаво - бугарската граница. Нешто јае добро
 ја познавал границата како се претознае, претознае и
 илманцаво, со утврдено брзо планинае и ~~не~~
 се митавиле во бугарскиот нар с. Сокоуко и илманцаво
 во зорите нар с. Златари каде претознае, во близина
 на ~~се~~ еден поток. Цел дел го посмајдале следото
 Златари, димнетето на посрици, од кој Овгору забр-
 лена сумиво димнетето на воодити соработници на
 бугарскиот оторатор



Зегерта ^{изнемажно} ~~вредна~~ вретовна со Овага во ~~Кривата~~ на
 Радунгата од с. Златари ^{голема кој редеше работничка група НОП;} но
 недела соработник со Окупацијата. Златари, ^{вредна} ~~вредна~~ и
 брзо, тана да делатитов нешто време и можност да се
 делуми и скрива. Истакнат од нашето истребување, со ми-
 елосна група ќе го поведат со нас или губило. Оваго
 го делатитов, од посто е студи и група седеши, ~~от~~ посто
 да го скрива, група и он ирда да дофрдат за НОП. и да
 го помата. Му објасна за целта на нашата борба, за сојуз-
 ничеството на Франца, Англија и Америка против фашизмот. и ск-
 ботва со повлечени во Овагата ирков под едно дрво
 заклучени од несогласна која ирков ешто скрива,
 како да беме дрво. Радунга — — ни доведе нешто
 леба — леб особно месен за своганоста со маја, пароген
 најалник, неколку црвени јаџа, една чинија месо и нешто
 мурчија. Од последното "свогано" леб и од црвените јаџа
 мож да се заклучи дека ова беме последното дрво,
 од велигденските празници а во пресата е слава
 в група. После разрешава се — — се враќа
 кој дрво — кој ни глеја во троблицата и заедно се
 пукаше и непагило поја на Битка ирков, во
 правото на с. Бошката. Од сретна от. Битка, од
 рането ирков леб и сретно ~~вредна~~ ~~вредна~~. Одејти
 во Битка и јаџа, со непагило на сретна.

Во Битка, денети со фривовно, корметити ја
 паритата, од сретна ирков на поштеноста, гас ирков
 пресепената, а гас ирков денурикарската сирова, со
 цел, нештогано да се ирковити во Бошката ирков.
 Кога ситнавено на ирков — ирковата, дрво Битка која
 ведете од с. Златари за с. Сипово, се дрво во дрво
 ирковата со висина дрво — сирова, се дрво да се
 одржити и дрвоити. Оваго ни раемитиува, дрво
 то маја ирков, кој ирковити, ирков од с. Сипово за
 дрвоити сета, златари, Крива ирков сета, во која
 сета ирков и неколку сиповити — коидати.

Зена се врати во близина на границата извинувајќи по железничката линија. Беше недела, бугарските војници трагнаа во караулска служба со тајда, а војничките и младина од ~~својот~~ село — мизраја, со слушаја и такавото — рибанов, асета, асета и сл. што и фрлаа, Обгоро, Бугно и Гори, понеле ја да поиграат. Некој од фрлаа рибанов предлози, да ти поздравите со неколку петрели кон орово, но сепак не ти поздравивте. Од како се уверивте дека ниту војничките нема забележително одвишување бегера ја мислате демократијата граница и велего во тоа капацитетна, ~~односно~~ ~~мислате~~ ~~верноста~~ во една колна кар с. Велица. Од наједнакој ток со фрлаа фрлаа во селото Козица и денва фрлаа во близина на селото, во една колна кар што многу повеќе, овде, кози и живина. Зена остана во една некоја Козица ~~фрлаа~~ ~~за~~ ~~то~~ ~~на~~ ~~храна~~ ~~добива~~. Од демократијата на фрлаа — колна била обавестени и инспирираа за обопштање во тој крај, кој беа отогени и некадекожени од балканите, кој веројатно брзо зема, пакта и сл. над моперонскиот населетир. За бараните ~~млади~~ слушано дека ~~бележа~~, но со нас му беше прво дојду. Демократијата обико и ни дојде нешто ~~на~~. Со ден ја набршаа колна и со убавице време ~~мислате~~ во градоу нас. Краморју и Турје. Мислате ~~караули~~ била обавестени за нашето фрлаа и нас с. Козица иста неколку рафати и со обопшто време селото, а ~~општо~~ ~~во~~ ~~тој~~ ~~на~~ ~~фрлаа~~ ~~во~~ ~~с. Велица~~

Во селата Краморју и Турје виегове наредниот ден со ден и во дрето села Обгоро и Кого, ~~вред~~ ~~с~~ ~~братниот~~ ~~народ~~ ~~зборув~~, му обронува за добрата на Моперонскиот народ за национална слобода, фрлаа нефа-седава, пакта, ~~и~~ ~~сл.~~ на балканите и окупа-торите за сјурзаштво на Русија, Америка и Англија, фрлаа Германија, ~~и~~ ~~Бугарија~~ — фрлаа фашизмот

Еден ден, добу мајем, бовно во една шуми-
~~што нотко не е селото Турје - Мрапорачу.~~ Во една шума
срачно еден сраг-сепанин. Когато реши да со отвори а
и воопштоа одвај на нозо за себеја од најорното брво,
сегна да појаде, а и на воопштоа му даде нешто сено.
^{од сегодворбата}
~~др. фетича~~, да му се одлучене сепанец и да се разговара
со него. Со одлучи, др. Бучило и Горчи, да бејдат, со
штоа што се униформирани во бугарска војничка униформа и
нема да бидат забележани во колно постојти приметти
пошто во шир селата тесно набрала и бугарски војници
ар му тврдела караула. Од како и забележа сепанецот-
срачно, со ситка на нозо, со раширени раце се пробави
фјона ниф, мислејќи да со штоа, да ги пријми добро, да
не му нараќаат, од носто да не му бараат да им донесе
нешто од село, како трагата, ^{алкохол} и сл. ~~штоа штоа~~
тесно бугарските војници го правеја. Со воздрече
и седна на ивоната на нивата. ^{шумата} Во тој момент
штоа штоа се приближило до ниф. Ни терва сепанецот
и се турн, наоружани куле, во разнореме одлеки, бугарски
"војници" за кај мислеа доде се, но ревицата.
Со воздрече се срачно, а ~~Бугаро~~ и кого, нешто да му
здорфа, кој што и зошто се борне, а за другите
кој мислеа доде се бугарски војници, сето не се бугар-
ски војници, шучу барбизани, само др. ~~Бучило~~ и
~~Горчи~~ на ивоната.

^{Селани}
Уед е. Оздрелни, во една војничка, од војнич-
гаро познато, доде некај др. со французи, мету кој
и др. Младен. То истрајно во селото да донесе трапа
и да го обавеси Младен за нешто прикрито и на
одредено место да дојди. На оздрелно место, како
што дете доволно, Младен дојде и од него дознава
што што работи, за тој крај, за италијанските војски, кајди
нејди, францези - фангори и нивни караули, расположба на
населението, прикрито чиејој на откупајат, тајсена
на италијаните, а во тој војно зраќоревата на балнегити.



Наша цел, од развојот со Мајски ни беше да
 разнесеме нешто за др. Нејро Терзо ~~Мајски~~ кај борбата
 не кој кој, како главен организатор во Леваца. Зонално
 сега следен одржан е врска со Терзо но не можемо да
 ни обврзу, бидејќи не знаеме каде се наоѓа. Ни е нечесливо
 да се обврзуваме со Мајски и ако една од задатите за
 кое сојузот во Леваца - Кигоско, бидејќи извинување
 на мерено, брзачување на работноста на населението,
 распор на откупот, реално одржување и сл. и наивно
 задаток да се состаниме со др. Мајски ~~и др. то~~
~~чврсто во преса.~~ За добротата во Мајски во
 преса, се заклучува, од објавените задаток, од страна
 на др. Кузман - Јиниќ, од прено со самото врска во
 преса, нар. с. Кеслово, која, Обгго јавува за карна
 тав, тиванзи, организација, извинување и сл. Зема не се
 среќавне со Мајски, Кузман нареди наредно др
 обврзу да замине, Обгго и ја да ја поведе
 и Гога Трајковски сирни Јаче др. Кави - Пескето, како
 бидејќи иа и вознава на таво, Галишца с. Завој и
 наока.

Наследно село во Леваца бидејќи с. Гриволе, каде
 се обврзуваме со некој пица, а ер како, дрено с. Злески
 и с. Курбица, ја минаво демократионаа граница
 помеѓу Кавијето - бугорката граница, дрено с. Завој, во
 идниот зори, влезот во Кавијето платина и кука
 пресорно дрено, обврзу во преса. Во Кавијето платина
 се развојот, да се одржи во две групи, од кој;
 Обгго и ја да замине за с. Завој и онамо на ја
~~дрена преса с. Брајино, а. Кого, Буги и Гоги, дрено~~
 село болно за с. Кавијето и онамо, дрена с. Брајино
 да го бајат одредо "Данјан Трујов".

јасно и профилитно во грабову на биста вланина
~~дрвјата~~ ^{дрвјата} со во грабову на с. Сомодро со цел, ~~да~~ ^{на} се
 зато што нешто се до ~~дрвјата~~ ^{дрвјата} и среќно и дини-
 жето на буковината војета, со дрвјата, до ми кој ја
 бловува денационалната питање, дрва нашоа
 грабову каде што напоравано да се динижи.

Обгорно за цело време подато со дрвјата, но ништо
 сумнително не забележи. Тука дојдо до изрази
 што дрвјата кајта, на која со подато дрвјата.
 Езеро и селото, како и други дрвјата зноу,
 а кој од кајтата и среќувавно со франкмата со-
 шта — кој ти знае, но само ти потврдување, со
 мислаа доа до ~~што~~ ^{на} дрвјата кајта.

Не зато што нешто војета ја митовно дрвјата
 цината дрвјата и со дрвјата дрва зорна бела
 дрвја и с. Езореи, со цел, дрвјата ~~дрвјата~~ ^{дрвјата} дрва Горчи-дрвја.
 Но да дознае нешто за Одредот. Обгорно инаму
 на знае, ~~дрвјата~~ ^{дрвјата} да дрвјата во дрвјата, Одредот
 кој дрвја да се дрвјата на Галиција, ам за
 дрвјата не знае. Од Горчи-дрвја. Не доа до
 дрвјата за дрвјата на Одредот. Од како се дрвјата
 дрвја со дрвја, дрвјата дрва с. Дрвја и
 дрвја дрвјата на с. Дрвјата. Од дрвјата
 дрвјата дрвјата, дрва Одредот се дрвја во
 Каројзона, на с. Брајито, а дрва дрвја с. дрвјата
 дрвја дрвја, др. Кузман — дрвја и дрвја и с. дрвјата
 во дрвјата дрвја (на с. дрвјата). Дрвја се
 дрвјата во дрвјата и со дрвја дрвјата дрвја
 с. дрвјата и во дрвјата по дрвјата дрвја
 дрвја, а и др. Кого, дрвја и дрвја со кој се дрвјата
 дрвја дрвјата дрвја на дрвјата дрвјата.

Од како се поздравиле со нашом емили поздрав
 "срце на француско..." се ракуваеме со сина и седиште
 да се одмориме. Но илесто време, Кузман - тито по
 викаше Овгаров за да му јакнеме (јоторица), за пово
 ждаме во Зодорца, за нашите алуци, со срет збој, како
 и дали по цвршано задомовот за кој по добне, фре
 ива, Кузман беше задомовот од развољот со Кого
 кој фрснае фрснае, но и од Овгара сепак да
 турам. Тито беше задомовот од работњакот на
 Овгаро, за бавно, алуцие, поранување на оседници
 од се што работиле, но кога му каза дека на вист
 постој селане Кривени и знашари, убивне двојца,
 без да му обрзлати, како дојде до фрснае и с.
 Тито показа незароволеност, со здоринице: "Има вре
 ме да се обрачуваме со сина фрснаица на народот,
 себе, нашата зарага е да удариме по фрснае
 алуцајоро". Нешто задомовот и што не успева да се среќае

После развољот - фрснае него ~~не~~ Овгаро,
 Фруце кој нас, замана фрснаи и битера во фрснае
 на нешто. Неко боти новен - Кого, како на мета, но
 со дојдо фрснае емо му дојде на Овгаро, со
 здоринице: "Овгар, брата се војвода, стасан, крутен,
 фрснае со нешто, со бонди ^{и фрснае, фрснае,} фрснае на фрснае,
 фрснае које фрснае фрснае, како со фрснае фрснае
 гавен да ти се фрснае... На свое место, на свој начин
 и во фрснае фрснае фрснае на Кого бота фрснае фрснае
 со фрснае на фрснае, на фрснае, на стас, на фрснае и
 фрснае фрснае, командант на Овгаро и се што по
 фрснае како фрснае фрснае. Овгаро се наемовна,
 а фрснае со замисла, како да се фрснае по фрснае фрснае
 по фрснае Кого, кој дојдо по фрснае фрснае од фрснае фрснае
 на Овгаро "2...1"

Иванованена војена инку гасер функционан со баранонина,
Иванованена мобилна заграда Београд 8. јуни 1943 год

Во редовно пор с. Курбиново, најекти
политичар др. Златко - Михајла, Томаша и Н. Н. др.
Кировички одред и му саопшти, дока он се налази
во Београду, а изјави да се врати на Кривопањ.
Након 15-го сеп. билак саопшти друге беловени
на месцу јуни. Писмото на Кривопањ, а др.
најекти се врати во Београд, др 17.7.1943 и се
одреден "2. Јуни" - најекти, Одредо-Београдски
најекти др месец постоје на Галицији, ~~најекти~~
со својом командом Н. Златковом - Објект
за миса за Лебучица и Н. Јуни - најекти

Најекти: Не лична Галиција, сликан с
Одредо, на српски сликан с Гого - Селиндр
и др. Баранонина, а др. Објект, др не
тајна сликан несе, што значи, Н. Јуни
осушито.

- Крајеве сега ситанца ина во Белградина, Немани и Зелнеј
- Ко. Јуни и Јуни Јуни - Јуни, јуни во Београд - Галиција др 1.43
- Миса на државна Селиндр. На 11 нај во Гого, 17.5. Јуни др 21.5.43
- На 8.7.43. миса др 21. во с. Јуни. Ко - др. Објект, др. миса Гого
- На 10.6.43. на српски на Јуни - Јуни, др државна државна во
Јуни, Јуни Јуни - Јуни Селиндр



Научно-исследователски

Област - вестна иста на село, на избувката на
пандемията от Перикело - с. Брестовица за Дедоца - Кичовско со
д-р. Бранко Божиновски - Кочов - јас - Д. Нанковски - Кален, беле
на функција замесник командант на Одред "Зана Бруков",
а Горко Зелковски - Кочов командант на Одред.

Во Брестовица од Дедоца во којо Калејзатани на
с. Брестовица ~~оттоса~~ д-р. Т. Ферузо - мајски сепан
2-а-јуни 1943 годни, мајски сепан со д-р. К. Јосифови -
мајски, односно со одредите "2. Б" и "Б. А.", а Д. Зелковски
Област, односно влезе во селото на Одр. "2. Бруков", ~~што~~
и како командант замесник на село на Одредот и зградно
со одредот "Т. Зелков" ина чувствително неколку акции
во Перикелско и Брестовицката селска со замислувањето
на Одред "2. Бруков" - како Брестовица - Охридски Одред
за Дедоца од неговата Кочов, на с. Брестовица - Ресенско

Д-р. Д. Зелковски - Област, државен заводник,
односно ирлен и ватрено замислување за Дедоца, чувствително и
на селото и одржно и и избувката зградно - заводник -
јасна, што со зградно со ирленско и волноа од д-р. Кузман -
Кочов, д-р. Јулијанови - Ресенско - одредот - сепан.

Д-р. Област, како партизан и командант, не седр.
општеството ~~најлесно~~ за ватрото и волноа инајлес,
а селото ватро - сепанско и на селото партизан сепанско,
на с. Брестовица - Перикело, одред за замислување во избувката
пандемията, Област беле јавно ирленско од д-р. Ј. Јосифови
Селско - ~~што~~ волноа. волноа, на Одред "2. Б" за ирленско
никој книжничко што му биде имало сепанско "Селско" и
за ирленско функција, книжничко и сепанско, не сепанско
од сепанско, некај беле книжничко - книжничко и јас, сепанско
волноа не замислување, односно не ирленско книжничко, кај и
сепанско од волноа - Селско.

2. Н. Веселин - Обгор, като командант на Обгор
 "Земно Друже", внапред на Бомлава, Мило Дуб и "Билин Чокич"
 за нег парижаните беге омилане, четите, тубу, оду гел и
 нецедане беге во командуваче, со еден зб, по сонца
 како парижаните, како и населението, ^{како дивергентен Обгор} а постои самосто
 ите, ~~само~~ парижаните ите и кетиме "Обгор", со нова
 ите "Обгор" ите обект свате популет и кетиме, како
 нег парижаните, како и нег парижаните, во бресе, кетиме и
 кетиме, Зедуче и кетиме, а внапред и во кетиме и
 кетиме. За нег беге "Обгор" - командант, а за буге ите
 окупане, за буге ите беге и окупане, беге "Обгор".
 Буге ите окупане во кетиме, како сонца беге
 "Обгор" како командант и кетиме себеге - популет ка'
 "Земно Друже" и буге ите беге и окупане на гел со
 командант "Обгор", беге се беге Обгор. Буге ите
 окупане, како кетиме беге во буге ите Обгор,
 окупане Обгор ите, како "Обгор" - како командант на
 свајане едича, сонца - командант "Најед Друже"
 во кетиме, ~~беге~~ кетиме беге кетиме во кетиме и буге ите
 на кетиме беге беге и окупане на свајане едича.

